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Ata da 4ª Reunião Ordinária da lª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 25 de
fevereiro de 2021.

Aos 25 dias do mês de fevereiro de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 4'

Reunião Ordinária da l' Sessão Legislativa da 48' Legislatura da Câmara

MuniCipal do Bonito, sob a Presidência do Vice- Presidente Divaldo José da

Silvado, à qual estiveram presentes os Sr". Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Marcelo

Ciríaco dos Santos, Adones Ferreira da Silva, Maria das Graças Barbosa da

Silva, Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, José Holanda

Cavalcanti Filho e ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Os Sr".Vereadores:

Pulo Sergio da Silva, Givanildo José da Silva Júnior e Walter Luiz Ribeiro

Maroja Filho, tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos o

Sr. Presidente convidou a Sr' Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva

para fazer a leitura de um Salmo 23, seguido do Pai Nosso e Ave Maria;

convidou a amanuense Marlene Timótio da Silva para fazer a leitura da

Ata da Reunião anterior, a qual foi aprovado por unanimidade. DoDl
Expediente Constou: Projeto de Lei nº 01/2021 de autoria do Sr. Vereador ~

Presidente Paulo Sergio da Silva. Ementa: Denomina de COMPAZ

Professor Dimas de Albuquerque César o COM PAZ a ser instalado no

Município do Bonito/PE e dá outras providências. Encaminhado às

Comissões competentes para apresentar Parecer. Requerime
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autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Chefe

do Poder Executivo Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, junto com o Secretário

de Obras Wilson Lourenço, para que seja feito a tubulações do

Saneamento básico do esgoto (rio) que passa na Rua Travessa do Havaí,

próximo a escola Corintha Melo. Requerimento de autoria do Sr. Vereador

Marcelo Ciríaco dos Santos; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao

Secretário de Obras, para que seja feito o melhoramento das estradas

com os ramais acompanhadas de aterros na localidade do Rodeadouro

onde existe uma área de risco para os moradores daquela localidade.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Roberval dos Santos;

solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e o Secretário de Agricultura

José Marcos da Silva, para que seja providenciado um gerador para

câmara frigorífica do açougue de Bonito. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura; para que seja encaminhado ao

Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço,

construção de uma passagem molhada em Capim de Cheiro, conhecida

como Ponte Mozão. Requerimento de autoria do Sr Vereador ítalo

Damasceno Cabral de Andrade; dando um Voto de Pesar aos familiares do

Sr. Miguel Severino, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente,

outros Requerimentos do mesmo Vereador; dando um Voto de Aplauso

a Guarda Municipal do Bonito, pelo excelente trabalho exercido e outro

Requerimento, solicitando ao Corpo de Bombeiros do nosso Município

para que se faça presente na Barragem do Prata (prainha) no Distrito de

Alto Bonito, para dar orientações as pessoas e prevenir
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afogamentos; como também solicitando à Defesa Civil do nosso

Município, um profissional Salva-Vidas que possa estar ali dando plantão

nos finais de semanas .•de mais movimentos para prevenir possíveis
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afogamentos entre outros acidentes. Requerimento de autoria da Srª

Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando ao Chefe do

Poder Executivo Sr. Prefeito Gustavo Adolfo junto com o Secretário de

Obras Wilson Lourenço, para que seja feita a Ponte do arruado na

comunidade de Barra Azul que dar acesso a Cachoeira do Encanto a varias

famílias que necessitam dessa Ponte pra tudo. Requerimento de autoria

do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao Chefe dor0
Poder Executivo Sr. Prefeito Gustavo Adolfo junto com o Secretário de \i '\
Saúde Julieta Pinheiro, a implantação de um posto de Saúde na Zona Rural

de Brejão e Riachão. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Joaão

Diniz da Silva, solicitando ao chefe do Poder Executivo o Sr. Prefeito

Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, para que seja

feita a construção de banheiros com acessibilidade para atender os

visitantes do banho do Prata e que seja também organizado o acesso da

chegada aos bares e restaurantes. Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Adones Ferreira da Silva; encaminhando solicitação ao Sr.

Prefeito Gustavo Adolfo, para que a Prefeitura possa fazer um

levantamento sobre a possibilidade de uma parceria com a Banda do Biu

para ajudar a mesma a manter os custos com os três maestros e

professores da Banda. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo

José da Silva; fazendo um apelo ao Chefe do Poder Executivo
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Adolfo e a Secretária de Saúde Julieta Farias, a implantação e Postos de
~ .

coleta de exame laboratoriais em todas as unidades de Saúde da família

da Zona Rural, Vilas e Distritos. Não havendo quem quisesse fazer uso da

palavra para o Interesse Público, foi encerrada a Reunião e marcada a

próxima para o dia 04 de março de 2021 às 9:00 horas. Para constar,

Marlene Timóteio da Si a, lavrou a presente Ata.
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